
N. Mai Raramente Qualche volta Spesso Tot. Risp.

1 1 1

2 1 1

3 1 1

4 1 1

5 1 1

6 1 1

7 1 1

8 1 1

9 1 1

10 1 1

11 1 1

12 1 1

13 1 1

14 1 1

15 1 1

16 1 1

17 1 1

18 1 1

19 1 1

20 1 1

21 1 1

22 1 1

23 1 1

24 1 1

25 1 1

26 1 1

27 1 1

28 1 1

29 1 1

30 1 1

31 1 1

32 1 1

33 1 1

34 1 1

35 1 1

36 1 1

37 1 1

38 1 1

39 1 1

40 1 1

41 1 1

42 1 1

43 1 1

44 1 1

45 1 1
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Negli ultimi sei mesi si è recato negli Uffici comunali ?



46 1 1

47 1 1

48 1 1

49 1 1

50 1 1

51 1 1

52 1 1

53 1 1

54 1 1

55 1 1

TOT. 0 3 16 20 39

% 0,00 7,69 41,03 51,28 100,00



In quali sedi si è recato con maggior frequenza ?
N. Palazzo Front-office Torre Serv. Soc. P.I. Tot. Risp.

1 1 1 2

2 1 1 1 3

3 1 1 1 1 1 5

4 1 1 1 1 4

5 1 1 2

6 1 1 1 3

7 1 1 1 3

8 1 1 1 3

9 1 1 1 1 1 5

10 1 1 1 3

11 1 1 1 3

12 1 1 1 3

13 1 1 1 3

14 1 1 1 3

15 1 1 1 3

16 1 1 1 3

17 1 1 1 3

18 1 1 1 3

19 1 1 1 1 4

20 1 1 2

21 1 1

22 1 1

23 1 1 2

24 1 1 2

25 1 1 2

26 1 1 1 3

27 1 1 2

28 1 1 1 3

29 1 1 2

30 1 1 1 3

31 1 1 2

32 1 1 1 3

33 1 1 2

34 1 1 2

35 1 1 2

36 1 1

37 1 1 1 1 4

38 1 1 2

39 1 1 2

40 1 1 2

41 1 1 1 3

42 1 1 2

43 1 0

44 1 0

45 1 0
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46 1 1 0

47 1 1 0

48 1 1 0

49 1 1 1 0

50 1 1 0

51 1 1 1 1 1 0

52 1 1 1 1 1 5

53 1 1

54 1 1 1 3

55 1 1 1 3

TOT. 35 20 5 24 23 107
% 32,71 18,69 4,67 22,43 21,50 100,00



N.

Completamente 

soddisfatto

Più che 

soddisfatto Soddisfatto

Parzialmente 

insoddisfatto

Del tutto 

insoddisfatto  

1 1 1

2 1 1

3 1 1

4 1 1

5 1 1

6 1 1

7 1 1

8 1 1

9 1 1

10 1 1

11 1 1

12 1 1

13 1 1

14 1 1

15 1 1

16 1 1

17 1 1

18 1 1

19 1 1

20 1 1

21 1 1

22 1 1

23 1 1

24 1 1

25 1 1

26 1 1

27 1 1

28 1 1

29 1 1

30 1 1

31 0

32 0

33 0

34 0

35 0

36 0

37 0

38 0

39 0

40 0 30,77

41 0 56,41

42 0 87,18

43 0 Media Apr. - Sett.

44 0

45 0

46 0

47 0

48 0

49 0

50 0

51 0

52 0

53 0

54 0

55 0

TOT. 1 5 19 0 25
% 4,00 20,00 76,00 0,00 0,00 100,00

3 4 media

30,77 65

56,41 22,59

87,18 87,59 174,77

2

Media Apr. - Dic. 87,385
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L'espletamento della pratica da lei richiesta è andata a buon fine?

Domanda 1 - Servizio uscieri



Uscieri

N. Ottimo Buono Sufficiente Insufficiente Scarso Tot. Risp.

1 1 1

2 1 1

3 1 1

4 1 1

5 1 1

6 1 1

7 1 1

8 1 1

9 1 1

10 1 1

11 1 1

12 1 1

13 1 1

14 1 1

15 1 1

16 1 1

17 1 1

18 1 1

19 1 1

20 1 1

21 1 1

22 1 1

23 1 1

24 1 1

25 1 1

26 1 1

27 1 1

28 1 1

29 1 1

30 1 1

31 0

32 0

33 0

34 0

35 0

36 0

37 0

38 0

39 0

40 0

41 0

42 0

43 0

44 0

45 0

46 0

47 0

48 0

49 0

50 0

51 0

52 0

53 0

54 0

55 0

TOT. 6 18 5 1 0 30
% 20,00 60,00 16,67 0,00 96,67
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Grado di cortesia




